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Association  pour  La  Mothe








Achenheim, le 8 juin 2017
Madame, monsieur,

L’Association pour la Mothe s’est fixée pour but de faire connaître l’histoire de La Mothe, cité lorraine qui fut rasée sur ordre de Mazarin en 1645. Dans ce but, elle publie chaque année une revue : les Cahiers de La Mothe.

Dans son prochain numéro, elle souhaiterait évoquer la vierge de la Mothe, dont vous êtes propriétaire. A défaut en effet de voir cette statue retrouver sa lorraine natale, il nous paraît souhaitable que son souvenir puisse y être conservé.

Voudriez-vous donc nous aider à réaliser cette publication en nous adressant une photo de cette statue ?

Elle serait accompagnée d’une étude historique relatant son transfert, en 1645, depuis La Mothe jusqu’à Gendreville, où elle fut arrêtée par la population qui empêcha son transfert vers l’église de Beaufremont à laquelle elle était destinée, puis sa cache à l’époque révolutionnaire chez une famille pieuse du pays. 

Concernant la période plus récente, depuis son départ de Neufchâteau, je vous laisse juge de ce que vous souhaitez voir publier. Ainsi, la photo pourrait être accompagnée de la seule mention « collection particulière, avec l’aimable accord de son propriétaire », ou avec une mention plus complète précisant notamment sa localisation à Lannemezan, à votre gré.

Vous remerciant par avance de votre appui, je vous prie d’agréer, madame, monsieur, mes plus cordiales salutations.








Jean CHARLES
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